MD.230428

Herraje para ventanas

Basculantes en perfiles de
ALUMINIO

Procomsa

Avanzando por Sistema

Edicion 04.2023



Planos ..

Ed.04.23
~
Planos de montaje
Pivote 515 Eje Horizontal Pivote 515P Eje Vertical
Plano de Montaje Plano de Montaje
- J - J
( 7
Pivote UNITAS 18/3 Eje Horizontal Pivote UNITAS 88 Eje Vertical
Plano de Montaje Plano de Montaje
- /
J

Procomsa cE1 OO

8.2


https://procomsa.com/descargas/basculante-eje-horizontal-pivote-515-6-puntos-de-cierre/
https://www.procomsa.com/wp-content/uploads/sites/207/2022/05/UNITAS-18-3-con-ALUJET-06-049169_l_es.pdf
https://procomsa.com/descargas/basculante-eje-vertical-pivote-unitas-88/
https://procomsa.com/descargas/basculante-eje-vertica-pivote-515-6-puntos-de-cierre/
https://procomsa.com/descargas/basculante-eje-horizontal-pivote-515-6-puntos-de-cierre/
https://www.procomsa.com/wp-content/uploads/sites/207/2022/05/UNITAS-18-3-con-ALUJET-06-049169_l_es.pdf
https://procomsa.com/descargas/basculante-eje-vertical-pivote-unitas-88/
https://procomsa.com/descargas/basculante-eje-vertica-pivote-515-6-puntos-de-cierre/

Indice

Ed.04.23

Planos 8-2
indice 8-3
Informacion de producto 8-4
Tipos de pivotes y accesorios 8-5
Herraje pivote 515 8-6
Eje de giro horizontal con 4 PC o 6 PC (Puntos de cierre)
Herraje pivote 515 8-7
Eje de giro vertical con 6 puntos de cierre

Calces especificos para pivotes 515y 515 P 8-8
Herraje basculante (eje de giro horizontal) 8-9
Condiciones de utilizacién del PIVOTE 515

Herraje basculante Unitas 18/3 8-10

Version standard, ranura de marco 14/18 mm. Sistema de
cierre central G.U-Ferco 380 E. Paso de pletinas integrado en
los pivotes

Herraje basculante Unitas 88 8-
Version standard, ranura de marco 14/18 mm. Sistema de
cierre central G.U-Ferco 380 E. Paso de pletinas integrado en
los pivotes

Detalles y secciones UNITAS 18/3 8-12
Herrajes basculantes para ventanas de aluminio. Secciones de
perfiles y medidas de los mecanizados

Detalles y secciones UNITAS 88 8-13
Herrajes pivotantes para ventanas de aluminio. Secciones de
perfiles y medidas de los mecanizados

Procomsa

8.3

(GU I BKS A



Informacion de producto

Ed.04.23

Herrajes basculantes y pivotantes para ventanas de metal

Aplicacion
Campo de aplicaciéon de los herrajes basculantes y pivotantes
UNITAS:
- Ventanas basculantes
- Ventana pivotante
- Bastidores abatibles en conexidn con sistemas de apertura
del bastidor abatible

Modelo

Pivote vertical UNITAS 88

Pivote compacto vertical para atornillar hecho de metal no férreo
para ventanas de hasta 175 kg. Modelo de pivote de una pieza, que se
ajusta con precision a las particularidades de diferentes sistemas de
perfiles. Sellado con silicona.

Pivote basculante 515 y pivote vertical 515 P
Pivote compacto para atornillar de aleacién de cine fundido con
proteccion anticorrosion para hojas de hasta 130 kg.

Manillas

Las manillas DIRIGENT-T disponen de levas de cierre para la ranura
de ventilacion. Completan el programa las manillas DIRIGENT-S sin
levas de cierre.

Cierre 380 E

Los herrajes estdn ocultos en el rebajo y estdn provistos de manija.
Todas las piezas de cierre son aptas para la ranura Euro 15/20 mm.
Los bulones de cierre son ajustables. Las placas de cierre fijas para
fijar a presion o regulables permiten una presion sobre la hoja 6ptima.
Las transmisiones de dngulo disponen de muelles de acero inoxidable
de 4 hojas.

Procomsa

Colores estandar

Los herrajes basculantes y pivotantes se suministran en los siguientes

colores estandar:

EV1  Moanilla DIRIGENT lacada en color EV-], pivote bascu

lante lacado en color EV-1

UC5 Manilla DIRIGENT lacada en color marrén oscuro (RAL
8022), pivote basculante lacado en color marrén oscuro
(las piezas de cierre ocultas en el rebajo son color de
plata)

Blanco Manilla DIRIGENT lacada en color blanco (RAL 9016),
pivote basculante lacado (las piezas de cierre ocultas en
el rebajo son color de plata)

Oftros colores o tipos de recubrimiento sobre pedido.

O | =™



Tipos de pivotes y accesorios

Ed.04.23

Pivote 515
(Eje de giro horizontal
con retencién a 25°)

Calzos
Pivote

Tornillo Acero Inox

(Fijacién del calce al perfil mediante tuerca
remachable)

M5x25 E-16245-25-0-0 (6 uds necesarias)
M5x35 E-16245-35-0-0 (6 uds necesarias)

Tuerca remachable
N 037120-5007
(12 uds necesarias)

Pivote 515 P
(Eje de giro vertical sin retencion)

Pivote UNITAS 18/3

(eje de giro horizontal) con
paso de pletinas integrado en
el pivote

6-27212-**-P-*

**07;08 6 10 segin perfil
*Colores; 1 Plata, 5 Marrén ,7
Blanco, 6 Negro (Solo para
proyectos)

Tornillo Acero Inox

(Fijacion del calce al perfil mediante tuerca remachable)
Mb5x25 E-16245-25-0-0 (6 uds necesarias)

M5x35 E-16245-35-0-0 (6 uds necesarias)

Fg)

Tuerca remachable
037120-5007

(12 uds necesarias)

Tornillo Acero Inox - Pivote UNITAS 88

(Fijacion del calce al perfil mediante tuerca remachable)
Mb5x25 E-16245-25-0-0 (8 uds necesarias)
M5x35 E-16245-35-0-0 (6 uds necesarias)

(eje de giro vertical) con paso de pletinas
integrado en el pivote
6-27337-**-p-*

**07;08 6 10 segun perfil
*Colores; 1 Plata, 5 Marrén ,7 Blanco, 6
Negro (Solo para proyectos)

) Tuerca remachable
8 ) 0371205007
(

14 uds necesarias)

Compds limitador de
apertura(con freno y brazo
de 150) Ranura de marco
1418

G-12952-14-0-1

Compasretenedor(de carra-
ca) para ventanas basculan-
tes y proyectantes

G-15891-02-0-0

Soporte de compds
retenedor segln ranura
de marco

14/18 G-15999-14-0-1

NOTAS IMPORTANTES:

- En ventanas basculantes con pivotes 515 de eje de giro horizontal ( en edificios
publicos, escuelas, hospitales, hoteles, etc...) Es obligatorio colocar el limitador
de apertura G-12952-14-0-1, limitando la apertura de hoja a un angulo de 25°.

- Las medidas maximas de ventana deben ser determinadas por el fabricante
del peril.

- Los pesos mdaximos de hoja dependerdn del espesor y calidad del perfil de alumi-
nio y del sistema de fijacion de los pivotes, o los calces de los pivotes a dicho perfil.

-En el caso de colocar persiana interna en el vidrio consultar obligatoriamente la
aplicacion de los pivotes.

Para mas informacion consultar a PROCOMSA

Procomsa

(GU I BKS BRI rcrcol

8.5




Herraje pivote 515 ‘..‘

Eje de giro horizontal con 4 PC o 6 PC (Puntos de cierre) .’

Ed.04.23

Colores

7T | — | Blanco (Ral 9010)

— | Plata

6 — | Negro

Peso maximo de hoja 130 Kg.
(Dependiendo del perfil)

&= 1 &= U
==L>6 ==’} —_—
5
Herrajes necesarios segtin las dimensiones del bastidor.
4c;gn1‘1d6a|glc | Denominacion Referencia N° %
1 1 Par de pivotes 515 (en zamak lacado) G-12029-00-4-* 1
4 4 Calzo de pivote (Segtin Perfll) 2 n
(ver pdg.9)
8 8 Tornillo de sujecion pivote al calzo 0-2417-16-0-0 3
1 1 Caja de manilla * A-92420-00-0-1 4
2 2 Angulo de reenvio K-19774-06-0-1 5 o :
2 4 Cierre bulén 6-39396-06-0-1 6
2 3 Cerradero (Ranura batiente 15/20) G-12907-00-0-1 7
1 1 Pieza de transmision E-13899-00-0-0 8
1 1 Tornillo 9-30458-00-0-0 9
2 2 Tornillo M5x10 9-13133-10-0-0 10
5 3 Cerradero regulable 14/18 G-11071-00-0-1 n
Cerradero Fijo todas las ranuras 6-37261-01-0-1
Blanco 0139601
1 1 Manilla Negro 0139606 12
Plata 0139604
2 2 Tornillo para manilla M5x35 9-13255-35 13
*Alternativamente a la caja de manilla A-92420-00-0-1 se pueden colocar cajas de entallar de 90° con
entradas varias 6-25948-**-0-1.Pero hay que cambiar la posicion del cierre bulén [1]

&= (7

[

Procomsa cE1 OO

8.6



Herraje pivote 515

Eje de giro vertical con 6 puntos de cierre

Ed.04.23

Colores

7T | — | Blanco (Ral 9010)
1 — | Plata

6 — | Negro

Peso maximo de hoja 130 Kg.
(Dependiendo del perfil)

T (2
31 &
ik
1
6 37 ¥
[: ‘1 = @ 6
4 m
Herrajes necesarios segun las dimensiones del bastidor.
Cant. | Denomimancion Referencia 7
! Par de pivotes 515 P (en zamak G-13564-00-P* 1
lacado)
4 Calzo de pivote (S(Sg:‘:::rgf;l) 2
8 Tornillo de sujecién pivote al calzo 0-2417-16-0-0 3
1 Caja de manilla A-92420-00-0-1 4 4
2 Angulo de reenvio K-19774-06-0-1 5
4 Cierre buldn 6-39396-06-0-1 6 13 12
8 Cerradero (Ranura batiente 15/20) G-12907-00-0-1 7 o a
6 1 Pieza de transmision E-13899-00-0-0 8
ﬂE 1 Tornillo 9-30458-00-0-0 9
2 Tornillo M5x10 9-13133-10-0-0 10
n 3 Cerradero regulable 14/18 G-11071-00-0-1 - o
Cerradero fijo todas las ranuras 6-37261-01-0-1
Blanco 0139601
1 Manilla Negro 0139606 12
Plata 0139604 [@
2 Tornillo para manilla M5x35 9-13255-35 13 6

*Alternativamente a la caja de manilla A-92420-00-0-1 se pueden colocar cajas de
entallar de 90° con entradas varias 6-25948-**-0-1.Pero hay que cambiar la posicion del
cierre bulén [1]

10
i
| 8] o 2
3 11
5 T =]
@1
9$
L I

Procomsa T

8.7



Calces especificos para pivotes 515 y 515 P

Ed.04.23

PAR DE PIVOTES 515 HORIZONTAL
G-12029-00-4-*

PAR DE PIVOTES 515P VERTICAL
G-13564-00-P-*

PIVOTE 515

mano izquierda

Colores

PIVOTE 515

7T | — | Blanco (Ral 9010) mano derecha
1 — | Plata
6 — | Negro
J
\ \
\ CALZOS PIVOTE 515y 515 P \

PERFIL CALZO HOJA (2uds) CALZO MARCO (2uds)
ALCOA ALFIL P45 E-13280-EZ-1-0 E-13280-EZ-1-0
ALCOA ALFIL P45 RPT E-13280-EZ-1-0 E-13280-EZ-1-0
CORTIZO 2000 E-13280-GP-0-0 E-13687-HY-0-0
CORTIZO 3000 E-13280-GP-0-0 E-13687-HY-0-0
EXLABESA CLASSIC 52 RPT E-13280-MU-0-0 E-13687-EZ-0-0
HIDRO ALUM. DOMAL BREAK 52 E-13280-HY-0-0 E-13687-HY-0-0
HIDRO ALUM. DOMAL STOPPER PG E-13280-GP-0-0 E-13687-HY-0-0
PERFILES VALENCIA V-98 E-13280-GP-0-0 E-13687-HY-0-0
ALCAR AE 0931 E-13280-MU-0-0 E-13687-EZ-0-0
ALUGOM STILO-60 RPT E-13280-HY-0-0 E-13687-HY-0-0
ITESAL IT-40 / IT-61 E-13280-MU-0-0 E-13687-EZ-0-0
TECALUM SISTEMES TS 45 E-13280-MU-0-0 E-13687-EZ-0-0

Procomsa

8.8

(GU I BKS



Herraje basculante (eje de giro horizontal)
Condiciones de utilizacion del PIVOTE 515

Ed.04.23
=
5%k
222
© 2 © L
2%% gL
55 oe 2232
525 856
3. O
d(mm) 23% 3% H(mm)
53{% % 20 T
$°° %33 D
52 %
2. %2
A
45 e |
A A A AN A d
ERNRE 2
40 t = =3 G
Vb i \ AL r R P
l« ‘\ ‘\ Yo \\\ “ ‘/L %
35 VTR ) ) Y '\ €
L \ 1 3 2 - p
\ | Vi \ \ \ \‘ &
30 IINRERIRA \
28 . \ ~|
25 | \\\ N SN \‘
VN YN == 3000 23
Vvl oY \ ¢
\ \ PUIANEA —— KA
20 )\ s N }\ N \‘
\ A
15 AN N NN Y -2500
\ \ \ NN Y
YN NI 2250
10 N N N A | 2040
T T~ 2000
> N N ittt 1750
N N S
0 ~ < 1500 P k
0 20 40 60 80 100 130 = Plg)
S B 1250
B R 1000

Investigacion de las condiciones de empleo de los pivotes:
e  Parala grafica (1,2y 3)
e Paraelcalculo(2y4)

1.  Utilizacion

Para saber si nuestros pivotes pueden ser utilizados, debemos conocer el peso de la hoja (P), la distancia (d) indicada en el detalle arriba dibujado,
y la altura (FH) de la hoja. Verificar en la grafica que se respetan las dos condiciones siguientes:

o  Ellimite del momento de giro debe ser inferior al valor indicado con o sin persiana.

e  La altura minima de la hoja debe ser superior a los valores fijados por la grafica.

2. Definiciones
R = Centro de gravedad del pivote.
G = Centro de gravedad del acristalamiento. En caso de tener un acristalamiento con cdmara de aire de cristales de igual espesor (ejemplo:
4+6+4) el centro de gravedad G se encuentra en medio del acristalamiento. en el caso de tener un acristalamiento con cdmara de aire de

cristales con distinto espesor (ejemplo: 10+6+4) el centro de gravedad se encuentra desplazado hacia el lado del cristal mas grueso.
P = Peso (hoja + persiana ) en Kg.

d = Distancia del pivote al centro de gravedad del acristalamiento en mm.
Y = ( Limite del momento de giro) = 6000 mm Kg sin persiana.
Z = ( Limite del momento de giro) = 5000 mm Kg con persiana.

3. Ejemplo de utilizacion.
1 hoja sin persiana FH =1600 mm ( Altura hoja )
FB = 2400 mm ( Anchura de hoja)
P =80 Kg. ( Peso de la hoja)
Se determina la cota d (como nos indica el detalle arriba dibujado): 28 mm. Se trazan la perpendiculares 80 Kgy 28 mm, su interseccién nos dard
el punto A. El resultado serd respetado ya que el punto A se encontrard por debajo de la curva del limitador del momento de giro sin persiana. En

contrapartida, la limitacién de la altura no es respetada ya que nuestra altura de bastidor de 1600 mm es inferior al valor indicado en la gréfica
(2040 mm). El pivote no puede ser ufilizado.

4. Calculo

Por un peso, una cota d y una altura de hoja FH, la utilizacién de la grafica debe respetar las condiciones siguientes:
e  Sinpersiana:Y = (23 + d) x P debe ser inferior a 6000 mm Kg y FH superior a Y/2

e Conpersiana:Z = (23 + d) x P debe ser inferior a 5000 mm kg y FH superior a Z/2

Nota: La hoja esta solamente equilibrado entre 0° y 25° conviene acompanar la rotacion hasta el cerrado completo de este.

Procomsa ) (cu I Exs



Herraje basculante Unitas 18/3 ‘..‘

Version standard, ranura de marco 14/18 mm. Sistema de cierre central .’
G.U-Ferco 380 E. Paso de pletinas integrado en los pivotes

Ed.04.23

Peso maximo de hoja 175 Kg.
(Dependiendo del perfil)

S
Herrajes necesarios segun las dimensiones del bastidor. 2 ml ==
Denominacic Referenci 2 =5
enominacion eferencia
1 Par de pivotes verticales UNITAS 18/3 [1]6-27212-**-P-* 1 4 || 4
8 Tornillo avellanado M 5 x 356 uds. para E-16245-35-0-0 2
sujecion de Lado hoja y 2 uds. sujecion de manilla)
o pmiboskebNSE oguszsoo s
14 Tuerca Remachable M5X11 D7 037120-5007 4 3> 1 =
1 Cremona para fresar, 90° 6-25948-30-0-1 5
Blanco 0139601 1
1 Manilla Negro 0139606 6
Plata 0139604
2 Transmisién de dngulo K-19774-06-0-1 7
4 Cierre bulén 6-39396-06-0-1 8
3 Cerradero, ajustable 14/18 G-11071-00-0-1 9
3 Cerradero, ajustable 15/20 G-12907-00-0-1 10

[1] Tamario 07;08 y 10 a peticion (6-27212-"*-P-)
[2] Colores Pivote UNITAS 18/3: 1 (Plata); 5 (Marrdn); 7 (Blanco); 6 (Negro)
solo para proyectos

)

g0 @ | Direccion de ciere 5

—

96

Opcional con Cota A =20 mm:
Si el perfil es el adecuado

r

s

Goma Trasera
Pivote unitas 18/3 |
L=96 mm

9-35495-02-0-6

(2 uds necesario por ventana)

(segun perfil)

Goma Trasera
Pivote unitas 18/3
L=54 mm
9-35495-01-0-6

(2 uds necesario por ventana)

Procomsa

810 (GU I BKS J



Herraje basculante Unitas 88

Version standard, ranura de marco 14/18 mm. Sistema de cierre central
G.U-Ferco 380 E. Paso de pletinas integrado en los pivotes

Ed.04.23

e n
9
10
Opcional con cota A =20 mm:
Segun perfil .‘-}"
H Goma Trasera
20 pivote unitas 88
L=75 mm
9-35495-03-0-6
(4 uds necesario por ventana)
Peso maximo de hoja 175 Kg.
(Dependiendo del perfil)
Herrajes necesarios segun las dimensiones del bastidor.
Denominacion Rsfsrsncio
1 Par de pivotes verticales UNITAS 88° [1] 6-27337-**-P-* 1 9
Tornillo avellanado lado hoja y manilla N @
‘ 8 M 5 35 E-16245-35-0-0 2
‘ 8 Tornillo avellanado lado marco M 5 x 25 E-16245-25-0-0 3 n
ﬁ@ 16 Tuer.co remachable M 5 x 11 (pivotes y 037120-5007 4 .
9 manilla) 2
10 1 Bolsa de enganche G 12 [2] K-14426-01-L-1 K-14426-01-R-1 5
i 1 Cremona para fresar, 90° 6-25948-30-0-1 6 Cha®
Blanco 0139601
1 Manilla Negro 0139606 7 = C) ©
Plata 0139604 4
2 Transmisién de dngulo K-19774-06-0-1 8 9
4 Cierre buldn 6-39396-06-0-1 9
3 Cerradero, ajustable 14/18 G-11071-00-0-1 10
3 Cerradero, ajustable 15/20 G-12907-00-0-1 1 f
** [1] Tamaro 07; 08 y 10 (6-27337-**-P-*)
[2] Dibujo representado de mano izquierda 6

[3] Colores Pivote UNITAS 88: 1 (Plata); 5 (Marrén); 7 (Blanco); 6 (Negro) solo para proyectos

E; lra<‘

I

(segun perfil)

—j«-Tamafio 07,08 6 10

" | Aplicacion de set de barra de acoplamiento K-14426-01-L/R

RS Sis
5 gK-14425-01-L K-14426-01-RE

ﬂ Variante L (izquierda) Variante R (derecha)

8 (GU I BKS 2N

Procomsa



Detalles y secciones UNITAS 18/3 ‘..‘
Herrajes basculantes para ventanas de aluminio. Secciones de perfiles y .’

medidas de los mecanizados

Ed.04.23

g @ 4,2
N a8 10
. g+_ | 03 o :7 o o :;\i:} .
44 S (sl s v
R i B [
6 ) 1 T & SN
I = ~ A
€ 49 —
il ol&Msa0) |60 r (ke e
o3 o . . LAl [l v
Esquema de agujereado 0,\0. 9 Seccién horizontal 1 H/ A
para pletina de empuje |n.sfq|o<:|on del ~ /H
pivote basculante © 15
7
y | 44 /|
b 3 4 \ 4
o
= SR annay N
7 i N
A i b
o | THNN
- \ L_J LIt 3
e\ o ol
4,2
Esquema de agujereado )
para el pivote basculante Esquema de agujereado
Perfil de bastidor para el pivote basculante

Perfil de marco

> - Med. G
r =12

23,

Colocacién de los herrajes en
ventanas basculantes y pivotantes.
Sistema de cierre central
G.U-FERCO 380 E con bulones.

23,5

Ventana basculante

_43 _ —|
91

Esquema de agujereado para
manilla DIRIGENT-S montada
sobre ventana basculante con caja de embutir E30

Seccidn vertical
instalacion de la sp
cremona para fresar

para ventana basculante

Procomsa 812 (GU B BKS



Detalles y secciones UNITAS 88

Herrajes pivotantes para ventanas de aluminio. Secciones de perfiles y
medidas de los mecanizados

Ed.04.23
23,5, P 7,8 610 segun
perfil
o] | %r
==
| L 2 L
_+_ 2~ ) ~ y
(@] A o) |
. —
. M = 37,6 SIS
6 o <« >
— R DAL Ty
S5 A <
| | | ‘ M5 x 30
Esquema de agujereado Seccion horizontal
para pletina de empuje instalacién de la 3 .
cremona para fresar .Seccmn.verhcol
en ventana pivotante instalacion del
pivote vertical
12 12 _ 42 57 12
o
= I N Y ¢ A N
14 AP r - o
o s B " —] -
= — 7 S
04. 2 A ] :[::]: <& A 77 s
) I | 9 el > gy 2
os—" L L, g ; :

ot
N

Esquema de agujereado ;
para el pivote vertical 12 5 42 _[12 12
Perfil de marco

Esquema de agujereado para
el pivote vertical
Perfil de bastidor

23, 5

Colocacién de los herrajes en

= ventanas basculantes y pivotantes.
Sistema de cierre central
|| B G.U-FERCO 380 E con bulones.
I
o
! M o Ventana pivotante
|
| 4 L
P L
. o
EINNIETMUTTER M5 h B
e 12

Esquema de agujereado para
manilla DIRIGENT-S sobre
ventana pivotante con caja embutir E30

Procomsa 813 (GU I BKS 2



Avanzando por Sistema

WWW.procomsa.com
Edicion04.2023



